
04/04/2023 SALI  27.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 ÇUKUROVALI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 3  3 ÖZELAL SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 5  7 JUST CONDOR JOKEYİNİN HASTANEYE SEVK EDİLMESİ NEDENİYLE

 7  2 YEĞENİM ELA GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 8  1 YAMANLARKIZI ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  3 KELEŞHAN RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA AT SAHİBİ

 4  7 AFFETMEZ RAPORLU OLMASIMETİN 

GÜLENDAĞI

MEHMET KANAT

 6  1 ÇAKIRDAĞLI RAPORLU OLMASIGÜLŞEN TOPBAŞ MEHMET KANAT

 9  10 KESKİN TAY RAPORLU OLMASISALİH BAYDAN ERCÜMENT ERGÜNAY

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

31.03.2023 Tarihli Rapora Ek Rapor;

31.03.2023 günü 9. koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan CATANZARO isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını 04.04.2023 günü kurulumuza göndermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KEMAL YILMAZ
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan CALKIN CAŞ isimli atın antrenörü İsmail ALPUĞUR’a, atın deklere edilen seyisini doping 

mahallinde bulunmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı olarak koşan DADY isimli atın binicisi Sadık ALTAY, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan JUST CONDOR isimli at koşu öncesi, start mahallinde binicisini düşürmüştür. Atın binicisi Gökhan 

YILDIZ’ın doktor tarafından yapılan muayenesinde koşuda at binmesi uygun görülmediğinden at koşudan çıkarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MIRACLE OF VICTORY isimli atın binicisi Burak AKÇAY, son düzlükte 2023 Yılı At Yarışları 

Genel Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 

sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir.  Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan AŞKHİSARI isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKMERDAĞ isimli atın binicisi Burak AKÇAY, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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